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COMUNICADO DE PRENSA

Vecinos de Arancibia cuentan con paso seguro gracias a puente vehicular

· Inversión del puente fue de más de ¢329 millones y beneficia a las comunidades de Corazón de Jesús, Bajo Caliente, Ojo de Agua, San Rafael.

· Este puente es vital para los habitantes de la zona, ya que permite la unión entre destinos de comercialización como Puntarenas, Montes de Oro, Guanacaste y el Gran Área Metropolitana.

· La obra inició el pasado 26 de mayo de 2021 y finalizó en el mes de diciembre 2021.
Puntarenas, 27 de enero del 2022.  Con una inversión de más de ¢329 millones la Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias (CNE) hizo entrega oficial de puente vehicular de un carril sobre Quebrada Solano, Arancibia, Puntarenas, que beneficia a 714 vecinos. 
Con la construcción del puente, las comunidades de Corazón de Jesús, Bajo Caliente, Ojo de Agua, San Rafael vienen a solventar una necesidad de paso que dejó el colapso de la estructura producto de la Tormenta Tropical Nate en el año 2017.
Esta estructura es fundamental, ya que maximiza las zonas de seguridad de la comunidad de Corazón de Jesús debido a que la estructura anterior se encontraba en condición vulnerable, ubicando a la comunidad en zona de riesgo, pues de haber colapsado la estructura los vecinos hubiesen quedado incomunicados.
El ingeniero Orlado Marín, jefe de la Unidad de Gestión de Procesos de Reconstrucción, indicó que “los ciudadanos de la comunidad necesitaban este puente. Ahora cuentan con mejores condiciones para desarrollar sus actividades cotidianas de manera segura y mantener su comunicación con otras comunidades.”
Este puente es vital para los habitantes de la zona, ya que permite la unión entre destinos de comercialización como Puntarenas, Montes de Oro, Guanacaste y el Gran Área Metropolitana. 
Además, fortalece las principales actividades productivas en el sector de Corazón de Jesús que se caracteriza por tener como base de su economía la producción agrícola, imperando el cultivo y recolección de café, además de café también cultivan tomate, cebolla, lechuga, pepino, frijol y culantro.
La obra inició el pasado 26 de mayo de 2021 y finalizó en el mes de diciembre 2021.
Esta construcción se llevó a cabo gracias al trabajo conjunto entre la CNE y la Municipalidad de Puntarenas como Unidad Ejecutora del proyecto.
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