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COMUNICADO DE PRENSA

Instituciones activan sus acciones por incendios forestales en la Región Chorotega 

· La CNE hizo una contratación de 20 horas helicóptero para apoyar la extinción de los incendios.

· La coordinación logística en la Bodega Regional CNE de Cañas que está disponible y abastecida para la coordinación que se requiera en la respuesta a los incendios forestales en la región Chorotega.

· Las condiciones y evolución de los incendios forestales van a determinar el grado de declaratoria de alerta.

Guanacaste, 28 de febrero del 2022.  Debido a la estación seca que predomina en nuestro territorio nacional, se han presentado una serie de incendios forestales que han afectado vegetación, fauna silvestre e incluso infraestructura, principalmente en los cantones de Santa Cruz y Carrillo en Guanacaste. Esto motivó a que la Comisión Nacional de Prevención de Riesgos y Atención de Emergencias (CNE) declarara Alerta Amarilla y Naranja lo que permite la implementación de acciones de las instituciones que conforman el Sistema Nacional de Gestión del Riesgo (SNGR).
Personal de la CNE se encuentra en Huacas, Santa Cruz, Guanacaste, donde se encuentra el puesto de mando, brindando coordinación, apoyo y seguimiento de las instancias del SNGR que tienen una relación directa con el incendio y visto desde la perspectiva de las mesas de trabajo del Comité Municipal de Emergencias con la incorporación del apoyo de la empresa privada.
Además, el desplazamiento de personal al sitio motiva contar con múltiples recursos y equipos en apoyo a las labores logísticas y operacionales. De esta manera, se brinda soporte en comunicaciones para el Centro Coordinador de Operaciones de los Comités Municipales de Emergencias y puesto de mando, así como el apoyo logístico con transporte para el envío de suministros a la zona.
Otra de las acciones importantes es la coordinación logística en la Bodega Regional CNE de Cañas que está disponible y abastecida para brindar respuesta a la población que se vería afectada por los incendios forestales en la Región Chorotega. 
Juntamente con la movilización de recursos, la CNE hizo una contratación de 20 horas helicóptero para apoyar la extinción de los incendios que dichosamente ha puestos en riesgo a las poblaciones cercanas.
Declaración de alertas por incendios
Las condiciones y evolución de los incendios forestales van a determinar el grado de declaratoria de alerta.
En ese sentido cuando el incendio promueve la activación del nivel local hay una declaratoria de alerta verde. Cuando se activa un nivel regional por la magnitud del incendio hay una declaratoria de alerta amarilla. Y cuando se activa un nivel nacional por las proporciones desmedidas del incendio incluida la afectación a población hay una alerta roja.
Este evento ha motivado la activación de la Alerta Amarilla al involucrar su alcance a dos cantones; y la Alerta Naranja ya que los fuegos podrían poner en riesgo eventualmente, algunas viviendas, lo que permite la movilización de población, así como la habilitación de albergues temporales para la debida asistencia humanitaria de las personas en condición de riesgo. 
Actualmente la CNE tiene declarada Alerta Amarilla en los cantones de Santa Cruz y Carrillo y Alerta Naranja para los distritos de Tempate, Cabo Velas y Sardinal en Guanacaste.
Recomendaciones ante incendios forestales
Brindamos algunas recomendaciones para evitar incendios forestales en esta temporada donde hay vientos y clima es más seco de lo normal.
1. Si observa un incendio forestal o una columna de humo, avise a las personas que viven cerca y comuníquelo al Sistema de Emergencias 9-1-1.

2. Si estás en peligro, aléjate del fuego en dirección opuesta al humo y dirígete a un área amplia sin vegetación.

3. Respire con un pañuelo húmedo tapando boca y nariz.


4. No intentes cruzar las llamas. Si el fuego le rodea sitúese en tierra ya quemada.

5. Actúa con calma y acata las indicaciones de la autoridad y de los equipos de respuesta.
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